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Кина и Русија блокираће сваки покушај саботаже нуклеарног споразума потписаног
2015. са Ираном, рекао је шеф руске дипломатије Сергеј Лавров оценивши
"неприхватљивом" сваку ревизију споразума из кога је амерички председник Доналд
Трамп прети да повуче САД.

  

  

"Постоје покушаји мешања са међународним поретком од кога зависе УН", рекао је
Лавров после састанка у Пекингу са својим кинеским колегом Ванг Јием.

  

Ирански нуклеарни споразум из 2015, које су велике силе закључиле с Техераном да
спрече да Иран развије нуклеарно оружје "један је од великих остварења међународне
дипломатије последњих година", и "свака ревизија тог документа је неприхватљива",
рекао је Лавров.
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"Јасно ћемо рећи, заједно са Кином, да ћемо блокирати сваки покушај саботаже тих
споразума који су били одобрени резолуцијом УН", рекао је Лавров.

  

Лавров је говорио уочи састанка Шангајске организације за сарадњу, форума који
окупља четири земље централне Азије као и Кину и Русију.

  

  

Амерички председник Доналд Трамп одредио је 12. мај као крајњи датум када истиче
његов ултиматум европским савезницима да се договоре с Ираном и да исправе
"огромне пропусте" у том тексту.

  

Трамп тражи више инспекција и пре свега да се укине временски оквир дат Ирану за
истицање ограничења према том споразуму, који је 2025. и 2030.

  

Европљани сматрају да је споразум из 2015. најбољи начин да се спречи Иран да поново
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почне свој војни нуклеарни програм.

  

О тој теми ће разговарати француски председник Емануел Макрон ове недеље у
Вашингтону где се очекује да ће затражити од Трампа да задржи САД у споразуму,
сматрајући да нема боље опције за иранско нуклеарно питање.

  

Одлука Макрона о останку у Сирији представља колонијални став

  

Позив француског председника Емануела Макрона да се снаге из Сирије не повуку чак
ни по завршетку рата против тероризма, подсећа на "колонијални став", изјавио је руски
министар спољних послова Сергеј Лавров.

  

"Чуо сам да је недавно француски председник Макрон позвао САД да не повлаче снаге
из Сирије чак ни када и последњи терориста буде убијен или истеран са територије те
земље", рекао је Лавров новинарима у Пекингу, у коментару који је објављен на сајту
руског Министарства спољних послова, преноси Тас.

  

Француски председник, истакао је Лавров, каже да је неопходно остати у тој земљи
"скоро на трајној бази и изградити нову Сирију".

  

То је шеф руске дипломатије назвао "колонијалним ставом", поручивши да ће Русија
затражити од Француске да објасни овакав став.

  

(Бета - Танјуг)
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